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RESUMEN ACTA SESIÓN EXTRAORDINARIA 
CONCEJO 

LUNES 28 MAYO 2018-18:30 HORAS 

En Conchalí, se inicia la Sesión Extraord inaria del Concejo Municipal , a I 
La Cañadilla , presidida por el Alcalde señor René de la Vega Fuentes. 

CONCEJALES PRESENTES 

1. SRA. GRACE ARCOS MATURANA 
2. SR. RUBÉN CARVACHO RIVERA 
3. SRA. MARÍA GUAJARDO SILVA 
4. SRA. PAULINA RODRÍGUEZ GÓMEZ 
5. SRA. NATALIA SARMIENTO MEDINA 
6. SR. CARLOS SOTTOLICHIO URQUIZA 
7. SR. RAÚL VALDÉS ARIAS 
8. SR. ALEJANDRO VARGAS GONZÁLEZ 

DIRECTORES MUNICIPALES 

1. CLAUDIA MIRANDAAGUILERA 

2. DANIEL BASTIAS FARIAS 
3. ALICIA TORO YAÑEZ 
4. RAÚL OPAZO URTUBIA 
5. FERNANDO SEPULVEDA VALDES 
6. PATRICIO SAAVEDRA MUÑOZ 
7. GONZALO RETAMALES LEIVA 

1. Cuenta. 

ADMINISTRADORA M~NICIP~L ) ~ 
DIRECTORA ASESORIA JURID A 
SECRETARIO MUNICIPAL 
DIRECTORA DE CONTROL 
SECRETARIO COMUNAL DE PLANIFICACIÓN 
DIRECTOR DE INSPECCIÓN GENERAL 
DIRECTOR DE ADM. Y FINANZAS (S) 
DIRECTOR DE OBRAS MUNICIPALES (S) 

2. Autorización para Celebrar Contrato Propuesta Pública "Reparación de Circulaciones y 
Accesos del Edificio O.A.O" con la empresa Trío Arquitectura , Diseño y Construcción SPA. 
(Art. 65 letra j Ley 18.695) 

3. Aprobación Subvención Ordinaria a Coresam (3era) 

El Alcalde señor René De La Vega, siendo las 18:46 horas, del lunes 28 de mayo 2018 da inicio a 
la sesión extraordinaria. 

PRIMER TEMA 
CUENTA 

1. Entrega Tramitación Cuenta Sesión Extraordinaria de 24.05.18 

2. Memorándum Nº 262 de la Dirección de Obras Municipales, responde consulta realizada por el 
concejal señor Raúl Valdés A. , sobre Pasaje Auquinco. 

3. Ordinario Nº 236 de CORESAM, responde consulta realizada por la concejala señora María 
Guajardo S., y concejal señor Alejandro Vargas G., en sesión extraordinaria 24.05.18. 

SEGUNDO TEMA 
AUTORIZACION PARA CELEBRAR CONTRATO PROPUESTA PÚBLICA "REPARACIÓN DE 
CIRCULACIONES Y ACCESOS DEL EDIFICIO O.A.O" CON LA EMPRESA TRIO ARQUITECTURA, 
DISENO Y CONSTRUCCION SPA. (ART. 65 LETRA J LEY 18.695). 

El Alcalde señor René De la Vega, ofrece la palabra. 

El Profesional de SECPLA señor Daniel Arce, expone en base a Power Point, documento entregado 
a cada concejal. 
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Terminada la presentación el Alcalde ofrece la palabra. 

Se aprueba por la unanimidad de los presentes Autorización para Celebrar Contrato Propuesta 
Pública "Reparación de Circulaciones y Accesos del Edificio O.A.O" con la empresa Trío 
Arquitectura, Diseño y Construcción SPA. (Art. 65 letra j Ley 18.695). 

TERCER TEMA 
APROBACION SUBVENCIÓN ORDINARIA A CORESAM C3ERA) 

El Alcalde señor René De La Vega , ofrece la palabra. 

La Directora de Finanzas de CORESAM señora Paulina Espina, indica que a solicitud de las 
consultas que se hicieron en el Concejo anterior, se hizo una breve presentación, en base a Power 
Point, documento entregado a cada concejal. 
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Luego de la presentación el Alcalde ofrece la palabra. 

El concejal señor Alejandro Vargas , señala que su pregunta era, contratos, finiquitos y 
desvinculaciones 2018, no lo asocio al periodo de rendición. 

La Directora de Finanzas de CORESAM señora Paulina Espina, indica que hay uno solo que es 
un reemplazo de la persona que está a cargo de Servicios Generales, se contrató un Asistente, quien 
desempeña la función de Recursos Humanos y Servicios Generales. 

El concejal señor Alejandro Vargas, indica que él había solicitado una exposición de Atención de 
Menores, señala que expuso la Coordinadora de Área , después el Alcalde hizo una exposición, en 
esa oportunidad preguntó si con los entes financiadores JUNJI había algún problema de rendición , se 
le había dicho en esa oportunidad que no había problemas, manifiesta que hay un tema de 
$120.000.000.-, está evaluando la credibilidad de la información. 

La Directora de Finanzas de CORESAM señora Paulina Espina, manifiesta que respecto a los 
$120.000.000.- de JUNJI , lo explico la vez pasada, están pidiendo una revisión de la rendición para 
puedan incorporar gastos que fueron rechazados por distintas razones, hoy existe una solicitud en 
JUNJI a la cual aún están esperando. 

El Alcalde señor René De La Vega, indica que en esa oportunidad no estaba la información, esta 
información no se manejaba desde antes. 

La Directora de Finanzas de CORESAM señora Paulina Espina, desea ser precisar, el concejal 
Vargas consulto si habían rendiciones pendientes a lo cual se le dijo que si , que incluso habían fondos 
con retraso . 

El concejal señor Alejandro Vargas , indica que en esa oportunidad no se mencionaron cifras. 

La Directora de Finanzas de CORESAM señora Paulina Espina, expresa que el concejal pregunto 
si habían rendiciones atrasadas, se le dijo que sí. 

El concejal señor Alejandro Vargas, indica que preguntara a la JUNJI que le entreguen información 
de cuando se rindió y cuando le notificación a CORESAM. 

El concejal señor Carlos Sottolichio, desea referirse a dos temas, le llamo la atención 
poderosamente, ver una noticia, en la página web municipal , en que con foto se exhibe una reunión 
de la gestión con los gremios de salud , señalando como titular que se está trabajando un nuevo 
protocolo, de acuerdo con las bases de la salud de Conchalí , y en alguna parte dice que se concurrirá 
al Concejo a pedir los recursos, se refiere a esto porque el abogado Maldonado desde allí informo al 
Concejo que prácticamente estaban en una figura de delito con la existencia del Convenio de la Salud , 
se pidió información a la Inspección del Trabajo, y además en un párrafo la Inspección dice que no se 
puede pronunciar sobre materias penal , porque no era su función , consulta si este protocolo lleva 
recursos, que tiene que poner el Concejo, y qué otros acuerdos se están tomando, habiendo dicho 
acá que los protocolos existentes anteriormente eran ilegales, improcedentes y que se exponían los 
que habían firmado un protocolo a una figura delictual , por otra parte, presenta a la Directora su 
consulta , indica que en la sesión anterior preguntó referente a nuevas contrataciones a nivel central, 
ella dijo que no habían nuevas, comenta que en la presentación dice que se puso término al contrato 
de Ximena Contreras en Recursos Humanos sin reemplazo , pero después se dice que están 
probando gente para ver si pueden trabajar en Recursos Humanos, es una figura rara, no sabe si está 
desfasada la información, le parece grave despidos que se dicen por necesidad de la Empresa y luego 
aparecen otras personas contratadas. 

El concejal señor Alejandro Vargas , reafirma su postura, quiere creer en el Alcalde, quiere 
información transparente, indica que tienen todo el derecho de contratar, y tiene todo el derecho 
también a transparentar la información al Concejo. 

El Alcalde señor René De La Vega , indica que nunca se ha omitido información, la información que 
se está entregando es la que él maneja. 

El concejal señor Carlos Sottolichio, consulta si las desvinculaciones incluyen los retiros 
programados. 

La Directora de Finanzas de CORESAM señora Paulina Espina, indica que no los incluye, esto 
incluye indemnizaciones, adicionalmente incluyeron el pago anualmente respecto a juicios laborales. 

El concejal señor Carlos Sottolichio, indica que el votara a favor, pero deja claro que esta 
información es confusa, no es clara, es una información que no la considera completa o prolija. 

El Alcalde señor René De La Vega , solicita tomar la votación . 
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El Secretario Municipal , toma la votación . 

En Votación: 

Concejala Grace Arcos Maturana Aprueba, indica que no quiere dejar de hacer 
mención, primero la situación de los protocolos, indica que hace poco tuvieron la Comisión de Salud 
donde uno de los temas tenía que ver que tanto las Asociaciones como el Director, pudiesen dar 
cuenta, a propósito de lo que salió en la redes sociales, y hasta el momento no se ha firmado ningún 
protocolo, sin embargo, ya han llegado a varios acuerdos y están esperando la resolución de la 
Contraloría para poder efectuar la firma como tal , indica que esto ha marcado un precedente negativo, 
por otro lado, menciona que es legitima la desconfianza. 

Concejala María Guajardo Silva 
próximamente las hará por escrito. 

Concejala Paulina Rodríguez Gómez 
transparente y en conjunto. 

Concejala Natalia Sarmiento Medina 

Aprueba , indica que no dará mayores explicaciones, 

Aprueba, sugiere que se trabajen los temas de forma 

Aprueba 

Concejal Carlos Sottolichio Urquiza Aprueba, solicita se les diga a los trabajadores que 
este Concejo no pretende ser un obstáculo para el bienestar y la seguridad de los trabajadores, indica 
que acá hay dos lecturas, dos lenguajes. 

Concejal Raúl Valdés Arias Aprueba 

Concejal Alejandro Vargas González Rechaza, intenta con su rol de pedir transparencia y 
coherencia , no tiene la seguridad que sea claros con la información. 

Alcalde Aprueba 

Se aprueba por 7 votos a favor de los concejales Arcos, Guajardo, Rodríguez, Sarmiento, 
Sottolichio, Arias, Alcalde, y 1 en contra del concejal Vargas, Tercera Subvención Ordinaria 
Municipal a la Corporación de Salud, Educación y Atención de Menores - CORESAM, por un 
monto de $550.000.000.- destinado al pago de remuneraciones y cotizaciones previsionales del 
personal de las Áreas de Educación, Salud e Infancia, para los meses de mayo y junio de 2018, 
debiendo rendir dichos recursos en conformidad a lo dispuesto en instructivo aprobado por 
Decreto Exento Nº 1120/2017 y Resolución Nº 30/2015 de la Contraloría General de la República. 

El Alcalde señor René De La Vega, siendo las 19:46 horas da por terminada la sesión. 

ACUERDO Nº 46/2018 

SINTESIS DE ACUERDOS ADOPTADOS 
EN SESION EXTRAORDINARIA 
LUNES 28 DE MAYO DEL 2018 

Se aprueba por la unanimidad de los presentes Autorización para Celebrar Contrato Propues!a 
Pública "Reparación de Circulaciones y Accesos del Edificio O.A.O" con la empresa Trio 
Arquitectura, Diseño y Construcción SPA. (Art. 65 letra j Ley 18.695). 


